

九月, 中国电影发力期来了!

将有多部主旋律影片集中上映

到了本周, 国产动画《哪吒之魔童降世》累计票房突破 42.6 亿元, 成为中国影史上第 4 部票房超 40 亿元的影片。很快, 这个蹦跶了整个夏天的国产小哪吒就将超越《复仇者联盟 4》, 登上中国影史票房前三位。

8 月即将收尾, 虽陆续有《保持沉默》《速度与激情: 特别行动》《铤而走险》《深夜食堂》等重量级电影现身, 但无锡各大影城负责人均表示, 无法超越“小哪吒”。

进口动作片 暑期档更受欢迎

“哪吒”自上映以来高歌猛进, 不断突破票房纪录, 多部新片发起冲击均以失败告终。其中,《烈火英雄》最为强势, 但在“哪吒”面前也只能屈居第二。另一部被业内寄予希望的科幻电影《上海堡垒》则“大热倒灶”, 在全方位遭遇口碑差评的情况下, 短短一周就面临收场。本周有多部电影上映, 以无锡预售票房来看,《速度与激情: 特别行动》《保持沉默》《昆虫总动员 2》都有一定人气。

“《速度与激情: 特别行动》作为系列品牌电影, 票房高是意料之中的事情。”大世界影城负责人缪杰告诉记者, 在排片的时候几乎没有任何犹豫,《速度与激情》定是王炸选手, 果然首日预售票房就达到 100 万, 影片发酵能力会持续到 9 月。记者发现,《速度与激情》排片占比到达 61.7%, 已经超过同日上映的 8 部电影排片总和。至于周迅、吴镇宇、祖峰的《保持沉默》, 不知道是不是因为电影名字与之前的《沉默的证人》太相似, 观众表示“傻傻分不清”, 预售票房和排片占比都不被看好, 截至发稿首日预售票房仅 6000 元。百美汇影城负责人陈薇表示, 虽然《保持沉默》有周迅背书, 但国产的悬疑律政大戏, 一直都不被看好, 暑期档还是学生居多, 他们更喜欢的电影种类偏向于进口大片。

下个月迎来 中国电影发力期

今年是新中国成立 70 周年, 从 9 月开始就是我国电影产业真正发力的时间, 将会有多部主旋律影片集中上映, 为祖国生日献礼。其中包括由吴京主演的反映中国队员登顶珠峰故事的《攀登者》; 改编自“中国民航英雄机组”真实事件的《中国机长》; 有讲述普通人与国家之间息息相关的动人故事《我和我的祖国》; 有以二战时期中国空军及美国志愿队抗击日本侵略者的英雄史为时代背景改编的《鹰猎长空》等一批聚焦伟大时代, 记录伟大实践, 关注人民奋斗故事的优秀作品。

博纳影城负责人何亮告诉记者, 从过去几部爆款电影如《战狼 2》《我不是药神》《流浪地球》等的成功经验来看, 今年的国庆献礼影片很多都具有成为爆款的基因, 讲好这些中国故事不仅是中国电影人的重要责任, 同时也是中国电影走向全球市场, 真正融入世界的根本。



《速度与激情: 特别行动》



《铤而走险》



《保持沉默》



《深夜食堂》

【8 月下旬推荐电影】

动作类

《速度与激情: 特别行动》

主演: 道恩·强森、杰森·斯坦森
上映日期: 8 月 23 日

本片作为《速度与激情》系列的第一部外传电影, 故事以道恩·强森饰演的外交安全局特工卢克斯·霍伯斯, 以及杰森·斯坦森饰演的雇佣兵杀手德卡特·肖为主角。新作在动作上再度升级, 不论是密室里杰森·斯坦森的以一

敌七、热带海岛上拳拳到肉的两方对战, 道恩·强森悬崖边单臂拉飞机等, 都为观众呈现了一场视觉饕餮盛宴。

该片由《死侍 2》导演卫·雷奇执导, 由《速度与激情》系列故事的缔造者克里斯·摩根编剧。《速激 7》与《速激 8》在内地分别拿下 24.26 亿和 26.7 亿的票房, 作为暑期档少有的进口大片,《特别行动》成为爆款的可能性很大。

《铤而走险》

主演: 大鹏、欧豪、李梦
上映日期: 8 月 30 日

该片讲述了大鹏饰演的修车工刘小俊因赌博欠债, 为了还钱倒卖一辆黑车, 意外卷入一起儿童绑架案的故事。该片导演甘剑宇曾凭借独特有趣的学生作品《小学鸡大电影》获得第八届 FIRST 青年影展学生竞赛单元最佳剧情片, 新作《铤而走险》由曹保平担任监制。之前一直擅长喜剧的大鹏, 首次挑战犯罪题材电影。欧豪

首次出演反派, 饰演一个同命运相抗争的角色, 歌手沙宝亮也将饰演反派。

值得一提的是, 大鹏携电影已经来无锡路演了, 本周也在无锡举办了提前看片会, 反响很好。在动作场面上,《铤而走险》专门配备了韩国的武术团队进行指导, 精心调度写实性的打斗场面。主演们亲自上阵, 近身肉搏, 真枪实弹, 加之山城重庆天生的黑色电影气质, 立体感超强的城市空间将影片的动作戏营造得张力十足。

悬疑类

《保持沉默》

主演: 周迅、吴镇宇、祖峰
上映日期: 8 月 23 日

该片是国内首部女性视角的悬疑律政大戏, 周迅出演律政女强人端木兰, 吴镇宇出演外冷内热的检察官吴正为, 两人因一场案件的庭审相遇, 并展开了针锋相对的法庭辩论。两人也是多年前错过的恋人, 在法庭外又产生了不少情感纠葛。祖峰在片中饰演的“老田”是一位

当红巨星的经纪人, 作为片中被害人身边最紧密的人, 是法庭上的关键证人。

与一般犯罪悬疑类电影不同的是,《保持沉默》将重点放在了法庭上的辩论推理。影片真实地反映了辩护律师的困境, 作为替嫌疑人辩护的律师, 他们所处的立场可能不被民众所理解, 很多时候我们都只能看见案件的一部分, 更多时候我们了解到的事实未必就是真相。

文艺类

《深夜食堂》

主演: 梁家辉、刘涛、杨祐宁
上映日期: 8 月 30 日

该片改编自安倍夜郎的同名漫画, 讲述了一名中年大叔守着一间不起眼的弄堂小餐馆, 每到深夜开张, 为每个到访食客做一份只属于他(她)的食物的故事。该片是梁家辉的导演处女作, 他是原著资深粉, 作为粉丝的私人希望能给观众一个充满中国味道的深夜食堂。影片选取了漫画中的四个故事, 和

美食结合在一起, 片中的一砖一瓦, 一菜一汤都是在梁家辉的亲自参与下完成的, 他还身穿蓝布工服亲自去菜市场挑选蔬菜。

2009 年, 日本推出同名深夜时段电视剧, 由小林薰主演, 目前共有四季, 在 2014 年和 2016 年陆续推出电影版, 由原班人马打造, 评价不俗。中国版《深夜食堂》剧集由蔡岳勋执导, 黄磊、赵又廷等主演, 在 2017 年开播, 遭遇观众差评, 豆瓣评分仅 2.8 分。 (晚报记者 璿珞)